

“母亲砍杀一岁半女儿”追踪

女子接受审讯时竟毫无悔意

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 实习生 胡文娟) 7月23日中午,在平县振兴街道办郝张村发生一起让人心痛的惨剧,28岁的薛某(女)竟挥起菜刀,砍杀了自己仅有1岁半的亲生子女(本报7月27日A7版予以报道)。30日,记者从在平县公安局刑警大队获悉,民警审讯时,薛某并无悔意,且

意识非常清醒,目前正在做精神鉴定。

薛某的娘家在在平县信发街道办大周村。薛某的父亲介绍,女儿隔三差五的就回一次娘家,却从未把女儿涵涵带去过。7月23日上午11点左右,已经在娘家住了三天的薛某突然要回夫家,父亲挽留她吃中饭,薛某坚持回去,父亲便没继续挽留。

据薛某丈夫李明振(化名)的二叔回忆,7月23日,薛某突然去他家接涵涵,当时涵涵只穿着小背心。李明振的二婶说:“给孩子穿上衣服再走吧!”薛某说,不用了,一会儿就给你们送过来。

“当时涵涵有点不情愿被妈妈抱起来,小手抓了妈妈几下。”李明振二叔说,薛某就这

样非常突然地抱走了孩子。

薛某突然接走小涵涵,让李明振二叔感到很不安,他有些怀疑是不是要把孩子抱到娘家去,随即他骑着电车想去侄子家看看,半路遇到薛某,就问:“涵涵呢?”薛某平静地说:“送到你们家去了,二婶看着呢!”

但当李明振二叔马上打电话给家里时,李明振的二婶说没见到涵

涵。一家人开始心急火燎地到处找涵涵,下午3点左右,李明振就在厨房看到了女儿的尸体。

7月30日,在平县公安局刑警大队一负责人介绍,薛某有精神病史,但审讯的时候,薛某的意识非常清醒,而且对杀害自己的孩子没有一点悔意。目前,警方正在对薛某做精神鉴定。

拖拉机翻车致一死一伤

出事满载钢筋,疑为刹车失控所致

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 通讯员 甄明) 30日下午,开发区济聊高速出入口附近发生一起事故,一辆满载钢筋的拖拉机在下坡时,翻进路边沟里,钢筋挤压驾驶室,造成一死一伤。

30日下午1点49分,开发区公安消防中队接到报警称,在东外环与北外环交界处桥上,一拖拉机翻车,有人员被困车内,具体伤亡情况不明,急需救援。接到报警后,中队立即调派消防车辆和消防官兵赶赴现场。

据参救消防官兵介绍,出事地点位于济聊高速“聊城东”服务区东一处桥上,他们赶到现场后,一辆拖拉机头朝下脚朝上翻倒在下坡处路边沟,拉的一车钢筋也散落一地。受惯性冲击,拖拉

机驾驶室变形,两名男子被困在里面。旁边是一辆赶来救援的吊车,围了不少过路群众。

指挥员经过仔细观察,首先利用吊车,将车头后面的钢筋慢慢移开,再把车斗固定,防止滑落对车内人员造成二次伤害,然后用钢筋绳调离车体,腾出足够空间救援。然后用液压扩张钳剪断变形部位。

据中队消防官兵介绍,第一个人被救出后,等候的医护人员立即对其进行包扎,然后送医院治疗。第二个人由于被卡在里面,被救出后已经没意识了,医生检查后宣布死亡。

记者采访了解到,当时现场有两条很长的刹车印,怀疑是车辆在下坡时遇到紧急情况,刹车时货物过重,失控导致翻车事故。



翻倒的拖拉机。本报通讯员 甄明 记者 焦守广 摄

后面车尾被撞一下 前面车筐提包没了

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 29日,骑自行车回家的市民林女士在路口等红灯时,车尾突然被人撞了一下,她下意识回头看了一眼,见对方是个陌生人便没有理睬,但她回到家后才发动车筐里的提包不翼而飞。

林女士说,29日晚,她骑车到振兴路与花园路路口时,正在等红灯的她自行车被人从后边撞了一下,她下意识地回头看了一眼,原来是有人骑着一辆摩托车顶在了她的自行车后轮上。由于自行车并无大碍,加上对方是个陌生男子,她便没理睬对方。直到回家后,她才发动车筐里的提包不翼而飞。

“骑车回家的时候,我把手提包放在车筐里了。”林女士说,她仔细回忆了一下骑车路线,发现回家

途中,她基本没停下过车,只在振兴路与花园路路口等过一个红灯。“我感觉那个撞了我车子的人肯定有问题,他故意在后边撞我的车,分散我注意力,他应该还有一个同伙,趁我回头的时候,把我的包拿走了。”

林女士说,她骑的是辆折叠自行车,车把调得比较高,但车筐安的位置很低,加上车筐外有一层防雨的黑布,她一路上也没注意。直到她回家准备往地下室放车子时,才发现包不见了。

“我平时不习惯带包,那天逛街包里也没装多少东西,有二百多块钱和一些生活用品。”林女士说,目前她已经报了警,她也希望其他市民遇到此类情况时,要提高警惕,及时检查随身物品,以免财物被盗。